

Styremøte i Vats Grendalag

Tid og stad: Torsdag 15.02, kl. 18:30 - 19:00 på Vats Skule.

Til stades: Ingvild Steinnes Luteberget, Helene Bådsvik, Bjørghild Lunde, Thomas Rødde, Kristoffer Tjeltveit og Heidi Berakvam.

Saker:

1. *Vatsnett.com*

Nettstaden blir betalt for av Bjørn Morten Stokka og det kostar kr 2600,- årleg. Det blei vedteke at grendalaget skal overta og betala for nettstaden i eitt år. Dersom sida blir oppdatert jamnleg og godt brukt vil me prøva å få sponsorar til å dekkja utgiftene til fortsetta sida.

2. *Infomøte om utbygginga av AF Decom*

Det skal vera eit ope informasjonsmøte om planarbeidet til AF Decom på Skjold Arena 5. mars, kl. 18-20. Helene, Bjørghild, Kristoffer og Heidi skal vera til stades på dette møtet. I samband med dette skal grendalaget skal ha nytt møte 07. mars, kl.18.30, for å skriva høyringsinnspelet som må sendast inn innan 15. mars.

3. *Konstituering*

Leiar: Ingvild Steinnes Luteberget

Nestleiar: Helene Bådsvik

Kasserar: Thomas Rødde

Sekretær: Heidi Berakvam

Styremedlem: Bjørghild Lunde og Kristoffer Tjeltveit

Vara: Kristin Hafstad Stokka

Neste møte: 07.03, kl.18.30 på Vats Skule.